Enavoinnrikd Ocpata OEDE 2006

I"AYKEIOY
APXEX OIKONOMIKHX OEQPIAX
- EINIAOI'HX
eenata2006
AITANTHXEIX

A.l.
A.2.
A3.
A 4.
A.S.
A.6.
A.7.
A.8.

B.1.
B.2.
B.3.

I'.1.

I.2.

OMAAA A’
ZmoTto
AdBog
AdBog
ZmoTto
ZmoTto
ZmoTo @

oMKo BMo, oel. 28-
s - Zyohkod Piiio, cel. 83-84

a, B, v. H cvumepipopd 1ou kotow oo
TPOGIOPIGTIKOL TAPAYOVTEG TG n
a. Xyohko PiAio, cel 134
B. Zyoiucod PPiio, oer. 1

‘Ezoc 2003: m
VEPYO 100=>10= 000

% avepyiog = - , ,
EPYOTICO SUVAIKO aTIKO SLVOUIKO

b

-100 =

= gpyatiko dvvapiko = 4.400.000

‘Etoc 2004: (é&
avepyo 60— § < apBuogavépyav o -

% avepylog = - ~
EPYOTIKO QUVOIKO 4.400,000

= ap1Buog aveépymv = 352.000

'ETOQ Ovoua > T AGE. L. A.T.(2003) P.II. A.E.Il. otabspig Tynég 2003
2003 ) w 100 [72.800 ]
2004 780 (5%l
03 77780, 1005 74.076
105
AT, —AT. AT, —100
Pvouog IMnbmpicpon = ZOXT 06100 =>5=—""2* —.100=>

+ 712003

— A.T.2004 =105

Ta O¢pata Tpoopilovron yio omoKAEIGTIKN ¥PNON TS PPOVIIGTPLOKNC LOVASIG



Enavoinnrikd Ocpata OEDE 2006

2
Hpowuomm'] % MST(XBO)\J;] A.E.H.2003 -2004 —
_ A.E.H.2004 ot otafepés Tuég 2003 - A.E.H.2003 o5 oTaPEpEg TIEG 2003 . 100 — 74076 - 72800 . 100 — 1,75%
A'E'H'2003 oe otadepég TEG 2003 72 800
r.3.
"Etog Hpaypoatiko A.E.I1.
2003 72.800 ex.
2004 74.076 ex.
3 3
IMa 10 2004 Owovopkd Evepyog ITanBvopog = 3 TAnBvopob = 4.400.000 = Bvopob =

= mAnBvopog = 7.333.333

mpaypatko A.E.M.,,,, 74076 ek. 1

X. AEIL = = 0
K.K. Tporyp 2004 TTANBUCT O 7333333 @@

AAK A’
AL Tump | Qp | Z. A | Qs
{§ 2% > 1125 | 115
35 541575 | 90

2565 | 1625~} 65 |
/yé 85 | 1275\ \40 _
~5/ /1 105 ;25 15\

T P =45 45.25=112
AeOVaGHO,POSPOPAs = Qs - Qp = 90=Qs-25 = Qg =115
1575
T'o P =35: 2A=P-Qy,=> :>QD:¥:>QD:45

s-Qp = 45=Qs-45 = Qs =90

ZA. ‘Q; :P-65:>P:%:>P=25

Qp =0Qs =65

A@o?¥ IThedvoous 0, dpa P, =25 ko1 Q, = 65 = Xnpeio wooppomiag I (65,25)

Mo P=15: -D:>1275:15-QD:>QD:%:>QD:85
‘EMepupo tpocpopds =Qp-Qs = 45=85-Qs = Qs =40
[P =25: 2 A=P-Q, =5-105=525

‘EMeppo tpocspopds = Qp - Qs = 90 =100 - Qs = Qg =15

Ta O¢pata Tpoopilovron yio omoKAEIGTIKN ¥PNON TS PPOVIIGTPLOKNC LOVASIG 2



Enavoinnrikd Ocpata OEDE 2006 3

A.2.

A3.

0)

P

Qp=o+pP

25=0+45B] 25=0-90 =0 =115 [ opy Qp=115-2p
45=0+35B] 20=-108=>B=-2

Qs:Y+6P

5=y +458| 115=7+1125=7=25P [ A00 g=2.5 + 2,5
90=y+358 | -25=-106=8=2,5

Qb=Qs = 115-2P=25+25P = P,=25
Qo=115-2-25 = Q,=65
AvTtO TPOKVTTEL KO OO TN GLUTANPOGCT TOV TIVOKAL.

o)

P)

Y)
o)

o Py=15<P,=25
H tyn Po ovopdleton Avorrary Tyny 4 Aweripnoeng kat o (Kp M emPdirer otV
ayopd Tov ayafol X, TPOKEWEVOL YO APOCTUTEVGEL TOVE KOTOVOM

Q,=115-2-1

I'a P4 = 15 égyovpe: ), > Qyg, EMetupa TpoGpopag = 85 - 40 = 45

BAére mivoxo

TPy =5
Qs =15
Komého =P 45
‘Oco pikpodTepn . 1, TOGO PEYAADTEPO TO EMAEYLLO, TOGO PEYOADTEPO TO
VYOG 1OV TOUVOL—KITEAOV K&Wrsm N T mov eivarl olateBelpévol ot
KATOVOADTEG VO, TANPDOGOLVV.
Q, =230—4P
=35
= 40% avénon
100 ~ 38,5 avénon

Ta O¢pata Tpoopilovron yio omoKAEIGTIKN ¥PNON TS PPOVIIGTPLOKNC LOVASIG 3



Enavoinnrikd Ocpata OEDE 2006
y) Qp=115-2P

lNoaP=0=Q, =115
I'o Q, =0=>P=575

Q, =230-4P
INoP=0=0Q, =230
I'o Q, =0=P=575

Qg =2,5+2,5P
ToP=0=Q,=25

§) TwP=35 Q
=115-2-35=45 0
QD, % HETaPO 1’1 -100 =100%
Q, =90 5

E - % petafoin Qp
" %upetoforny

Ta O¢pata Tpoopilovron yio omoKAEIGTIKN ¥PNON TS PPOVIIGTPLOKNC LOVASIG



